

更保臺北分會舉辦幸運草年貨市集

【本刊訊】「身為更生人，需承受世俗懷疑的眼光，要重新開始，很是困難」。為協助曾誤入歧途的更生人回歸社會，法務部與臺灣更生保護會長期致力於輔導更生人開創事業，至目前為止已開創近200個事業體。

為促進更生人與社區、民眾的對話及再融合，讓社會了解更生人，並協助創業更生朋友行銷事業產品，臺灣臺北地方法院檢察署、臺灣更生保護會臺北分會特別於1月25日春節前夕

假臺北市西門國小人行道廣場舉辦「幸運草年貨市集」—新生～喜悅·更生～喜慶活動。

年貨市集有別於各縣市年貨大街，在這食安問題充斥日常生活，臺灣更生保護會臺北分會提供民眾一個價廉物美的年貨採買好選擇。市集有更生事業逗留農場新鮮時蔬、市外葡萄葡萄水梨、棗到杏福乾果牛軋糖、屏東輔導所香腸肉酥及法務部矯正署臺北看守所手工餅乾、藍染製品、新店戒

治所園藝盆栽、春聯。

活動並邀請法務部政務次長陳明堂蒞臨剪綵，及藝人張勁傑擔任『更生好味道一日店長』，將更生產品、監所自營作業品，採天然材質，不添加人工香料的好味道介紹並推廣給社會大眾及西門町的外國觀光客。

本次活動除有年貨市集外，更有一個提供更生人圓夢的場所—雙囍烘焙坊開幕。烘焙坊以販售、展示更生人自創產品及監所自營作業品（臺北看守所清溪手工餅乾）為主，讓更生產品銷售能拓展至西門商圈及國外背包族群。期盼社區民眾、觀光客因喜愛更生產品，讓更生朋友獲得自我肯定的機會，也讓社會大眾看到更生人努力的成果。

活動也邀請「家庭支持方案」貧困更生人家庭參加，另更請台新銀行公益慈善基金會贊助萬華區兒童福利中心單親孩童、清寒家庭一起共同歡度春節，共享難得的親子歡樂時光，留存美好回憶。



全國同步查緝毒品成果豐碩

【本刊訊】為防制校園毒品氾濫，有效將毒品阻絕於校園之外，以確保學子之學習環境免於受到毒品危害，臺高檢署指揮各地方法院檢察署會同行政院海岸巡防署、內政部警政署及法務部調查局等機關，於1月22日至23日展開全國同步查緝毒品行動。

本次緝毒行動在臺高檢署緝毒督導小組統籌規劃下，事先針對校園毒品可能之來源管道進行清查與監

控，各地檢署動員檢察官同步查緝，指揮132個司法警察機關，動員司法警察3646人，共針對575個地點實施強力查緝行動。截至發稿時止，合計查獲302件，緝獲嫌犯506人，其中37人經檢察官向該管法院聲請羈押，准押26人，收容少年24人，交保38人。查扣之物品計有：(1)一級毒品海洛

因約1873.7公克。(2)二級毒品安非他命約48015.94公克、大麻21.3公克、MDMA（俗稱搖頭丸）約2525.71公克及89顆。(3)三級毒品愷他命約7687.97公克、一粒眠約9.6公克及18顆。(4)神仙水77瓶、電子磅秤、吸食器、研磨器、現金、子彈等。

法◆制◆動◆態

1. 103.1.3交通部令訂定「觀光旅館業個人資料檔案安全維護計畫辦法」，請參照之。
2. 103.1.6司法院令修正「法官遴選辦法」，請參照之。
3. 103.1.7行政院令修正「拘留所設置管理辦法」，請參照之。

訊息快遞



響應國際 OneBillionRising for Justice 反暴力活動，在 2014.2.12 週三下午 5：00～6：00 由司法首長帶頭提燈，號召超過 300 位參與者在中正紀念堂前排出「正義」發光兩字，象徵為全球 10 億受性別暴力剝削的婦女終止暴力，伸張正義，帶來希望。邀請您一同加入，讓國際看到臺灣社會同心協力追求正義的決心。網站：<http://www.goh.org.tw/2014OBR/>